

# Наталия Кобилева Полетели ласточки. Сборник стихов

http://www.litres.ru/pages/biblio\_book/?art=70035292 SelfPub; 2023

#### Аннотация

Зачем живём? – Спроси меня об этом, задумавшись в минутном бытии.Но не ищи обычного ответа...

# Наталия Кобилева Полетели ласточки. Сборник стихов

ЭПИГРАФЫ И СТИХОТВОРЕНИЯ

Закрыт наш путь Когда в смятении Почём душа? Войди в ковчег спасения! Ничего не бывает дважды Он ушёл, а, значит, не вернётся Зачем живём? От ненависти к смерти Любовь Его явилась в мир Блаженны милостивые Стихи Он приходит внезапно Подруга нежная в окне Когда любовь приходит с неба В тёмный час не утренней зари В судьбу свою должны ль мы верить? Храни нас, Боже!

Преображение Господне Спасение не в мёде Не обижай дыханья строк святого Тосклива осень Пилигримы Глаза-огни Бог мой с небес до земли снизошёл Обету верности изменишь О, горе вам! Дочери Дети, что родились в мир убогий Холодный лик святых икон Разбежались паутинки Утрачена жизни сладость Спасибо Господу за всё! Отец – священник и защитник рода Беснуются нечистые, спешат Беспечна юность Новый год Зажигай, друг, свою свечу! Вёсны для радостей А на сердце грусть Я не верю Все мы, увы, несовершенны Читайте, люди, Божье слово! Полетели ласточки

В пучине волн бушует шторм Иисус Христос! Торжественен наряд Стенает в испытаньях Украина Когда идёшь путём креста Шабаша майдана короли Увы, волков взрастила Украина Жизнь прожить Не став рабом Спасителя Схождение Огня Я готов был весь мир обойти Благая весть летит, звеня Кто Богу безымянному поёт Алчный взгляд, кроткий вид Лжерелигий тёмный сонм В преддверии Господнего пришествия Нет у Бога Богородицы Прославим Бога всех небес! Не впадайте в грех кумирства! Война илёт Гляди вперёд и не теряй надежды! В субботний день Благословение ребёнка Бог явлен миру во Христе! Отец Небесный не для всех Синеокая

Мы все уйдём Язычники

Русофобам!

Нам русские – враги!

Не верь, не бойся, не проси!

А сердце моё

Где найти молящихся людей?

Победы нет без покаянья!

Пора предать суду

Завещание святое

Сумасшедшие фрики

Мы были и будем братьями!

Я виновна

Чернеют куполов кресты

Вспомни о Боге!

У нас весна

Загляни в себя!

Покайтесь, веруя в Христа!

Где поставили – там и стой!

А мир всё спит

(Эпиграф)

ВСЕМ ДОБРОГО ДНЯ!

Через силу, через боль Просыпаюсь в шесть ноль-ноль.

В шесть ноль-пять иду на завтрак. В восемь обуваю тапок.

В три часа я выпил чаю. Я устал, я засыпаю.

Ох, и тяжек мой денёк! – Я герой, Я ВЫЖИТЬ СМОГ!)

# (Эпиграф)

Успех – он там, где есть предназначенье, И что дано – находит исполненье, Где ясен смысл и гребень вдохновенья – Вот там успех, венец и поздравленья!

# (Эпиграф)

Любовь для женщины – надежда на опору, На чувств полёт в надрывности души, В судьбе двоих задёрнутую штору И дверь, для всех закрытую в тиши...

# (Эпиграф)

Мы и жители, и строители, Общей Родины узами связаны, Соучастники и причастники, Русским миром едино мазаны.

# (Эпиграф)

В глубинах стихии, во власти порока Страдает и плачет душа одиноко. Накроет волною, унизит молвою Твой враг, твой двойник, что воюет с тобою...

# (Эпиграф)

Бесы маршируют, флаги развеваются. Блуд в мозгах бушует, семьи разбиваются. Дети за порогом, для любви могила. Похоть стала богом, душеньку сгубила.

# (Эпиграф)

Спасайся, душа моя, пока не поздно, Разорви узы смерти, пока дышишь! Улетай, голубка, к ясному свету, К дому Отчему лети, родная!

# (Эпиграф)

И разбилась душа на осколки, Разлетелись по свету они,

Растерзали её злые волки, В чёрном цвете волочатся дни.

#### СТИХОТВОРЕНИЯ:

1. Закрыт наш путь.

Закрыт наш путь по замыслу Всевышнего, И каждый день, как новая строка. Но всё при мне, и нет ни грамма лишнего, Порядок Твой хранит Твоя рука.

Вслепую шаг у Твоего творения, И каждый день, как тысяча дорог. Что принесёт мне новое мгновение? Какую роль? Что ждёт меня, мой Бог?

И отвечает Он: доверься Мне, о, чадо, И уповай всем сердцем, не скорбя! Поверь, что если Я с тобою рядом, Великий Бог, то кто против тебя?

Как в облаках легко и беззаботно Играет солнца лучик золотой, В моей душе – спокойно и свободно, Ведь, я хранима Бога добротой.

Не знает горя детское сердечко, Я в простоте доверилась Ему. Он – мой Пастух, а я – Его овечка, Ему я только верю одному!

Он говорил со мной, и лёд на сердце таял, Он улыбался мне, снимая боль в груди, Он пожалел меня и на ноги поставил, Когда весь мир безжалостно губил.

Бальзам любви, излившийся на душу, Восставит всё, и ею я полна. Я подчинюсь Тебе, Тебя я буду слушать, В Тебе стою, я больше не одна!

Жизнь без Тебя, как раненая птица, Осенний лист опавший – одинок, Сосуд, лишённый влаги, – истомится, И смерти час придёт, как тяжкий рок.

За всё Тобой, я знаю, будет воздано, И светит мне надежда вдалеке. Не страшен путь, когда я вместе с Господом, Хранишь меня в Своей благой руке!

#### 2. Когда в смятении.

Когда в смятении настигнет дух тревоги, Где сердце приклонить? Покой мой, где ты? Душа в борении, и бесполезны боги, Что воздвигал себе и им давал обеты.

Душа моя идти вперёд не хочет, Не видит свет в бессмысленном туннеле, И завершение судьбы уже пророчит. Господь мой! Вспомню о Тебе в чужом отеле.

Где дом мой? Нет его. Я странник в автостопах. Где Родина моя? Уж, не зовёт давно. Жена моя? С тобой на разных тропах, Разбитой чаши склеить не дано.

Моя утраченная юность, вдохновенье, Отчизна детских светлых грёз и снов, Зову тебя! Души моей мученье Испепелит дотла, и я надеюсь вновь.

Есть лишь одно заветное лекарство, Что исцелит и успокоит вновь: Я призываю в душу Божье Царство, Тебя, животворящая Любовь! Я попрошу Тебя, Господь, коснись прощеньем И ясным светом душу озари! Прости мои грехи и отреченья, И новой жизни радость подари!

# 3. Почём душа?

- Почём душа?
- Прошу немного,
  Ведь, жизнь короткая она!
  Мне б хлеба вдосталь на дорогу
  И для веселия вина!

А, говорят, душа нетленна? Что рай готовит где-то Бог? Но знаю, ведь, умру мгновенно, Кто б эту жизнь пройти помог!

Твердят упрямо полоумцы: «Нет смерти...Веруй в небеса!» – Не слушай их, они безумцы, Как дети, верят в чудеса.

Скажи, а, ангелы бывают?
 Порой мне чудятся они.

- Тебе хотелось в жизни рая,
   Но это выдумки одни.
- А, говорят, что Бог осудит,И состоится страшный Суд?– Да ничего тебе не будет,В земельку ляжешь тут как тут.
- В накале будничных сражений И в суете поспешных дел,В горячем омуте влечений –Вся жизнь моя и мой удел...

Иного счастья мне не надо! Согласен! – молвил человек, – Жизнь на Земле – моя награда, Моих путей короткий век.

Зачем, скажи, идти мне к Богу, Ведь, праведность мне не к лицу?! Мне стать на новую дорогу? Идти к Небесному Отцу?? Увольте!»

Был тот гость солиден, Красив был с виду и хорош, И никому он не был виден, Лишь в сердце вдруг вонзился нож.

Отныне с горечью потери, С печатью собственной крови, Жить на Земле ему без веры. В том сердце больше нет любви...

# 4. Войди в ковчег спасения!

Войди в ковчег спасения, Пора идти домой! Решает всё мгновение, Твой выбор, друг, какой?

Не слышат оглушённые, Слепым не виден свет, Землёй порабощённые Не жаждут Бога, нет!

Им нужно приземлённое: Хлеб, зрелища и смех. Идут приговорённые К погибели за грех...

5. Ничего не бывает дважды.

Сладкий воздух пьянит и кружит, Птицы песня звучит с рассвета. А поймаешь в силки её душу – Пожалеешь, неправильно это.

Я так мало тебя любила, А любить я тебя хотела! Но неволя тоской накрыла, И бесчувственным стало тело.

Не хотела, ох, не хотела Навсегда оставаться в клетке, В мыслях в небо опять летела, Пела птицей лесной на ветке.

Отпусти меня, друг, на волю, Тихий плен убивает птицу! Босиком я пройдусь по полю, Чтобы с грустью навек проститься.

Возвращусь я сама однажды Обновлённой, исполненной силы. Ничего не бывает дважды, Выбрось клетку навеки, милый!

6. Он ушёл, а, значит, не вернётся.

Он ушёл, а, значит, не вернётся, Отпусти и больше не зови, Пусть душа теперь на части рвётся, Он ушёл, а, значит, нет любви!

Он ушёл...сложился пазл свыше, Провели раздельную черту. Он не слышит, он тебя не слышит, И слова уходят в пустоту.

Отпусти его, как птицу отпускают, Вольному свобода всех милей. Если он тебя своей не называет, Значит, нет тебя в полёте журавлей.

Так пришлось, и нет тоске предела, Нет его, и горечь всё сильней. Зверь придёт для совершенья дела И уйдёт с рассветом новых дней.

Пережить, стерпеть, пока утихнет, Всё проходит, и сердечный шок, Но бывает так, что буря стихнет, И воспрянет в сердце огонёк.

Он вернётся, как случайно вышел, В дом зайдёт, как будто не враги, Скажет, голос твой он помнил, слышал, И к тебе сейчас его шаги.

Подожди, не нужно спешно в омут! Не тони в отчаяньи и лжи! День придёт, и лёд твой будет тронут, И зимы исчезнут миражи!

По весне тепло всегда сильнее, Хоть, в оковах стуж была река. Он придёт, и будет он нежнее, И в руке окажется рука.

#### 7. Зачем живём?

- Зачем живём? Спроси меня об этом,Задумавшись в минутном бытии.Но не ищи обычного ответа,Мирские цели ставя на пути!
- Искать Того, с Кем вечность проводить,
   В блаженстве благ, в любви родных и близких.
   А не найдя, оставшись в смыслах низких,
   Утратишь и себя, и жизни нить.

"Дабы они искали Бога" Деян.17:27

8. От ненависти к смерти.

От ненависти к смерти один шаг, В гордыне неминуемо паденье. Над пропастью стоишь, тебе решать, Наступит ли фатальное мгновенье.

Дух Божий мир спасает в покаяньи, Он обличает злобу, похоть, мерзость дна. Иди к Спасителю, и помни: воздаянья Достойна против святости война!

Злоречья плод приносит злое сердце,

Накроет ненавистью мрак ума, И шанса нет открыть спасенья дверцу, Когда пред Господом возведена стена. «Убьет грешника зло, и ненавидящие праведного погибнут» (Псалом 33;22)

9. Любовь Его явилась в мир.

Любовь Его явилась в мир, И нету больше той любови, Когда чумой заказан пир, Она с тобой ценою крови.

Тебе придётся крест нести И, как Христу, страдать распятым, Чтоб слабых к силе привести, Добро к надежде, зло к расплате.

Не говори, что тяжел путь, Что зло отчаянно лютует! Ты светом миру, солью будь, В тебе Сын Божий торжествует!

10. Блаженны милостивые.

Любовь, которая от Бога, Научит пожалеть и обогреть, И в каждом облике убогом Иисусовы черты узреть.

Не прогоняй приставшее к порогу, Чумазое, больное существо, Несмело взгляд направившее к Богу И милость ждущее от сердца твоего!

# 11. Стихи.

Стихи назначены от Бога Для вечных века визави. Их путь – с сердечного порога, Их слог – достоинство любви.

Всё в Божьем мире совершенно И отражает благодать, И рифмы строчки внутривенно Несут словесную печать.

В попраньи тьма и разрушенье, Повержен хаос и злой рок, И неизбежно утешенье, И добрый жизненный итог.

Посланцы горнего чертога Исполнят миссию свою, Благословенна их дорога, Награда их в святом краю.

12. Он приходит внезапно.

Он приходит внезапно, Он приходит убить, Он скрывает свой облик, Чтоб обманом прельстить. Беззащитен ребёнок, Беззащитен старик, Отвратителен запах, Изуродован лик.

В этой тьме наважденья Открывается ад, По измученным душам Сатанинский парад...

13. Подруга нежная в окне.

Подруга нежная в окне, Ночная спутница и муза, Тебе одной, моей луне Доверю сердце в грусти узах!

И, распахнув окно в тиши, Скажу, кого люблю, лелею, Ты передашь ей стон души И имя, связанное с нею!

14. Когда любовь приходит с неба.

Когда любовь приходит с неба,

Не сомневайся и прими! И где б отныне, друг, ты ни был, С тобой она теперь все дни.

И будет дождь, и будут грозы, И снег, бураны мрачных дней, Суровых папертей морозы И нежность майских голубей.

Не обойдёт судьба сторонкой, На крепость будет проверять, И издеваться будет тонко, И по–живому сердце рвать.

Храни своё благословенье И не бросай под ноги псов! Любви святой прикосновенье Дороже мира всех даров!

15. В тёмный час не утренней зари.

В тёмный час не утренней зари, И не дня, искрящегося светом, Тайный рок тебя приговорит Быть восхищенным иль призванным к ответу. Воздаяние греху назначит Тот, Кто веками звал в объятья к Сыну, Крест Христа разрушил приворот, Дьявол не ударит больше в спину.

Верующий навсегда спасён, Отделён невидимой стеною, Он Отцу и Сыну посвящён И вошёл в ковчег, подобно Ною.

Дух Святой – Дух истины, любви, Мира голубь – мирит душу с небом, Открывает дар святой крови И духовным насыщает хлебом.

Отзовись, душа, не прячь глаза, Подними их ввысь, гляди с надеждой! Не замедли главное сказать И одеться в белые одежды!

И пока ещё Господь зовёт И любовь Его ещё глядит с мольбою. Но когда Час икс, как тать, как сеть найдёт, Лишь беда останется с тобою.

"День этот будет единственный, ведомый только Госпо-

ду: ни день, ни ночь; лишь в вечернее время явится свет" (Захарии 14;7)
"День Господень так придет, как тать ночью" (1 Фесса-

лоникийцам 5;1) "Берегитесь, чтобы день тот не постиг вас внезапно, ибо

он, как сеть, найдёт на всех живущих" (Луки 21;34)
16. В судьбу свою должны ль мы верить?

В судьбу свою должны ль мы верить? И в ней ли подлинная суть Любви, надежды, силы, веры И ковылянья как—нибудь?

В судьбе ль причина наших бедствий? И в ней ли счастья талисман? Счастливчикам её приветствий Не ведом мира ли обман?

А, может, избранные, всё же, Другие тайны берегут, Что сердцу их всего дороже, Что в жизнь иную их ведут?

Скажи, на ком благословенье, И ты увидишь – Бог их друг!

Удел их – скромность и смиренье, Служение усердных рук,

Согреть друзей в жестокой стуже, Прогнать беду, утишить боль. Иисус Христос им очень нужен, Лишь в Нём секретов их пароль!

17. Храни нас, Боже!

Храни нас, Боже, в день грядущий И дай нам сил преодолеть Ленивый дух и дух гнетущий, Бросающий на душу сеть!

Года безжалостно сжигая, "Успею всё" – порой твердишь, От тягот жизни убегаешь, Но от себя не убежишь!

"А где плоды для врат небесных? И в чём прожитой жизни суть?" – В потоке будней легковесных Себе напомнить не забудь!

Когда граница роковая

Внезапно станет пред тобой, Снопы какого урожая Предложишь в вечный ты покой?

Какую ты предложишь ценность Себя для Бога в новый век? Ведь, собирал ты только бренность, Забывший небо человек.

"Он соберёт пшеницу Свою в житницу, а солому сожжёт огнём неугасимым" Евангелие Луки 3;17.

18. Преображение Господне.

Преображение Господне Явило всем прекрасный Лик, И с того дня и до сегодня Мы помним тот священный миг.

Увидеть Царствие Благое, Не зная смерти, обещал Господь не всем, но эти трое – Свидетели святых начал.

Пророки древности явились И говорили со Христом, И подвигом Его хвалились,

Всеискупляющим Крестом.

Апостолов сердца стучали, Их пригласили неспроста! И в трепете они молчали, Лишь Пётр спешил открыть уста.

Вдруг облако с небес спустилось На главы юношам простым, И слово Божие явилось О Сыне, в назиданье им.

И невозможно потрясенье! И как понять Его слова О смерти дне и воскресеньи? И просто кругом голова!

- А как Илии возвращенье?Когда его народу ждать?– А он пришёл, грехов прощеньеГотовит Божья благодать.
- И новый путь Христу открылся, Предтеча пробудил народ, Израиль праведный крестился, От смерти сделав поворот.

Сейчас молчите, ожидая Дней совершения всего. Я в мир вернусь, не покидаю И не покину никого,

Кто верным быть Мне обещает И тяжесть скорби пренебрёг, Кто всех обидчиков прощает И сохранить святыню смог!

(Матфея 17, Марка 9, Луки 9)

19. Спасение не в мёде.

Спасение не в мёде, а в крови, Крови Христа, отчаянно пролитой За Мир! И Божьей милостью сердца обвиты.

Не подменяй спасения священность На краткий миг физической услады! Воздай Христу хвалу за всё, и верность Пообещай, сойдя с дороги ада!

А сладость... что ж, на это утешенье

Нам есть, нам рай Господь готовит. Медовой вечности блаженное теченье Слезу сотрёт и сердце успокоит.

20. Не обижай дыханья строк святого.

Не трожь моё рождённое дитя, Не обижай дыханья строк святого! Пред Господом, столетия спустя, Они не замолчат, как вечно Божье слово.

Я без Него ничто, и мой сосуд пустой, Мне не родить без дара благодати! Но наполняет Он меня мечтой, И плод даётся вовремя и кстати.

Стихи звучат, пока дано дыханье, Сердца стучат, и Бога к людям зов. Не обижай святого назиданья! Благослови! Внимай ему без слов!

# 21. Тосклива осень.

Тосклива осень, бархатны рассветы, И хрупким шелестом в ногах кленовый лист.

Пора безвременья и сумрачного света. Мне зябко. Кутаюсь. А воздух свеж и чист.

Прохлада осени в окно уже стучится, И оглянуться в прожитую даль Пора, пора остановиться, Что есть принять, и прошлого не жаль.

Не жаль потерь и долгих ожиданий, Трудов напрасных, попранных надежд, Сердечной боли, встреч и расставаний, И женской чести порванных одежд.

Переверну прошедшие страницы, Осенних дней закончена строка. Ещё не всё сбылось, что должно сбыться, Ещё зима не прожита пока!

Глаза закрою и расслаблюсь в неге, Ритмичен шаг задумчивой ходьбы. Мне в радость вечер с первым снегом. Мне в радость новый лист судьбы.

22. Пилигримы.

Посланники Христовы, Его дети,

На нивы Божьи призваны трудиться. Поспела жатва церкви долголетий, И урожай, уж, на полях томится.

Жнецы с утра в снопы пшеницу вяжут И в житницы Господни убирают. Зерно почтят, хранением уважут, Ну, а солому в поле оставляют.

Соломы суть – пустая оболочка, В ней веса нет, ни пользы для голодных, Её судьба – сожжённой быть, и точка Поставлена на жизни всех бесплодных.

Ты взвешен, друг, и лёгок по итогу – Как приговор звучат слова Христовы!
Душа трудилась мало или много – Покажет суть зерна или половы.

На землю тень ложится от проклятья, Где нет Христа священного устава, Там волчий мир, и нет святых понятий, Там нет любви и милости так мало!

Блудливый дух огнём в умах пылает, Тщеславность дурь выказывает смело, Злоб`а потоки крови проливает И в плен берёт коварно и умело.

Посланники Его священной воли Его слова провозглашают смело, Не убоясь тьмы тем нечистых ада, Вступая в бой за праведное дело.

Не прост их путь, но помощи не просят, И раны ног зажить не успевают, Всю тяжесть мира на себе выносят И в небеса молитвы отправляют.

Посланники во имя Иисуса Без устали идут, упасть не смея, В ветра и в шторм, и в скорби горьких узах, Не сломлен дух, и лишь душа робеет.

И сила их не от земли родящей, Не от князей и воинства чужого, Не от людей и плоти преходящей, А от Христа, Помощника живого.

Но Царь царей прославлен будет в мире, И торжество святыни утвердится! Везде идут, шагают пилигримы,

Благая Весть должна провозгласиться!

И всех имён колени преклонятся, За Крестный путь Христу – благодаренье! Враги Его навеки истребятся, А любящим Его – благословенье!

### 23. Глаза-огни.

Глаза-огни из сумрачного сада Горят и м'анят тайной вековой, Кто встретит их, познает муки ада, Испепелённый страстью роковой.

В глазах—озёрах неба отраженье, Щедрот душевных тихий водоём, Любви глубокой сильное теченье, Тепло руки, надёжный, крепкий дом.

Слова-ножи, истерзаны все нервы. Слова любви, как в сердце тёплый плед. Слова, слова...а смысл всегда ли верный Лукавства яд – порока горький след.

Безмолвность уст имеет наполненье: Печаль, страданье, робость или страх.

В немых устах сокрытый смысл смятенья Души–звезды, блуждающей в мирах.

Но сладок вкус беззвучного мгновенья, Имеющего смысл иной, благой – Успокоения души и восхищенья, Благословенья участи святой.

Се, Человек! Добро и зло, как братья, Из сердца два источника воды – Живой и мёртвой, к чести и проклятью, Исходят два источника судьбы.

24. Бог мой с небес до земли снизошёл.

Бог мой с небес до земли снизошёл И потерявшихся овнов нашёл, Добрый Пастух жизнь Свою за овец `Отдал, в распятьи нашёл Свой конец.

Но искупил грех людей навсегда, Чтобы прощенья сказать слово "да". И воскресенье Его – жизни свет, Вечность с Христом дарит Новый Завет.

Вечную славу Ему я воздам

И своё сердце навеки отдам! Благословенье святое Его Лучше всех благ и дороже всего!

25. Обету верности изменишь.

Коль двух сердец любви не ценишь, То хладнокровно предаёшь, Обету верности изменишь, Унизишь, плюнешь и убъёшь.

И на могилке крест поставишь, Чтоб мимоходом поминать, И горький вкус в душе оставишь, Чтоб никогда не забывать.

В обитель суетных желаний, Уж, не вернуть небесный свет, В остывшем сердце нет страданий, Лишь звон иудиных монет.

26. О, горе вам!

О, горе вам, страстями изувеченным, По всем ветрам душой своей расхр`истанным, Печатью демона отверженного меченым И без надежд идущим к смерти-пристани!

Унынья дух витает над упавшими И по пустыне горестей идущими, Нещадный зной палит тела уставшие, И неверны оазисы зовущие.

Живой воды один источник истинный – У Бога Сын, по имени означенный. Он – Бога взгляд с небес на землю пристальный, Он – в смерти жизнь, Он – свет, Он – смысл утраченный.

Не отвергай Христово наставление, Иди к Нему, желанием охваченный! Из смертных пут исторгнись обновлением И неба дар прими, тебе назначенный!

27. Дочери.

Дашуня, Дашенька, Дарюшка – Не просто звуки и слова, И две недели безымянной Малышка–девочка была.

Но выбрано из всех прекрасных И звучных девичьих имён,

Что значит «дар», и светлый праздник Теперь витает в доме том.

Любимой дочери рожденье Подарком стало для двоих, И новым, чудным вдохновеньем Лёг милый свёрток в руки их.

Отец слезы сдержать не в силах, Сам Бог ему дитя вручил, Чтоб вырастить большой, красивой, И на всю жизнь благословил.

Сложна родительская ноша, Но вырастить дитя смогли И в сердце дочери вложили Весь пыл родительской любви.

Лети в полёт прекрасной птицей, Бери с собой надёжный тыл! Пусть в жизни лучшее случится И на труды хватает сил!

28. Дети, что родились в мир убогий.

Дети, что родились в мир убогий

Без покрова преданной руки, Как ростки некстати на дороге, Давят их прохожих башмаки.

Незачем страстям петь гимнов звонких, И не нужно вспять дела вершить, Прежде сотворения ребёнка Нужно душу пр`инять, полюбить!

Парой стать, чтобы не просто встречи, Не букеты, песни и слова, Но ответственность была предтечей, Общий смысл и путь, и цели, и дела.

Чтобы дети были следствием слиянья В крепкий брак, в союз любви одной, А не плодом лёгкого желанья, Скорых встреч под томною луной.

Многих драм земля – немой свидетель, И своих ошибок давит груз. Где не обитает добродетель, Там надежды крах и сердца грусть!

29. Холодный лик святых икон.

Холодный лик святых икон. Молчанье. Свет бесстрастных линий. В ином краю мерцает он, В ином раю, а в сердце иней.

В ком видишь, друг, спасенья круг И в чём исток благословенья? Не исцелит изделье рук И не ответит утешеньем.

Не в дереве Господень взгляд, С тобою Он незримо рядом, Рукой удержит смерть и ад, Закроет, и икон не надо!

Не в дереве увидишь лик, Но в тех, кто в трудную годину Себя отверг, кто правде проводник, Чья жизнь – алтарь Отцу и Сыну!

30. Разбежались паутинки.

Разбежались паутинки В уголках весёлых глаз, Как сменяются пластинки, Так меняет время нас.

Многих дел и начинаний На судьбе лежит узор, Вяжет нить воспоминаний Свой затейливый ковёр.

И чем дальше, тем богаче Опыт пройденных дорог, И глядим на жизнь иначе, Тягот выучив урок.

От чего стареют лица? От числа прожитых лет? Лишь, у тех, кому за тридцать, Есть отчётливый ответ.

Возрастом разнятся души, Возраст тела – ерунда! Если в сердце лёд и стужа, То быстрей бегут года.

Станет ветхой, станет хмурой Безыдейная душа, Силы нет и нет фактуры, Если жизнь не хороша! 31. Утрачена жизни сладость.

Утрачена жизни сладость, Тоска у душевных врат, Когда позабыта радость И холоден друга взгляд.

Когда нету сил на дело И веры смолкает глас, Уныния шаг несмелый К паденью приводит нас.

Поверженный, уж, не помнит, Что солнце – над тьмами туч, Что морок рассеять надо Руками, чтоб видеть луч!

Никто за тебя не станет Бороться за жизни свет, Лежачего тьма обманет, Бессильному нет побед!

Но в Господе подкрепленье, В Нём вечный источник сил, Исполнись же вдохновеньем, Ты в Нём наперёд победил! Иди же по жизни смело, Поднявшись из пустоты! Пусть будет успешным дело, К которому призван ты!

32. Спасибо Господу за всё!

Спасибо Господу за всё, За крест, что мир распял в страданьи, За то, что силы тьмы окрест Вдруг пали в вое и стенаньи!

Не воспарит, уж, дьявол вновь Над смертным людом, надмеваясь, И не прольёт в гордыне кровь, Своей победой упиваясь!

Иисус, скромнейший сын земли, В смиреньи шёл, томясь, на муки. Он знал, что люди не могли С грехом расстаться, и в разлуке

Им суждено с Всевышним быть, На веки вечные в изгнаньи, Во внешней тьме, и ад вкусить Неосвящённого сознанья.

Голгофский Крест к концу привёл Нечистой силы власть и дерзость. Оправдан мир! Христа престол Воздвигнут, нам даруя крепость!

Мы в Господе всегда сильны, Врага в презреньи попираем, Мы – неба вечного сыны, Земных детей благословляем.

33. Отец – священник и защитник рода.

Отец – священник и защитник рода, И если не летит молитвы зов, То и земной очаг задует непогода, Не сохранит огня семейная любовь!

Покров отца – ответственность святая, Но сняв её, беде откроешь дверь! Ворвётся вихрем стужа ледяная, И час придёт тревоги и потерь.

Где сложено с супруга полновластье, Где кровь Христа не устраняет грех, Там селится разруха и ненастье, И тёмный ангел разлучает всех.

34. Беснуются нечистые, спешат.

Беснуются нечистые, спешат Отраву сеять в немощные души, Христа живое слово заглушать Плевелами и дело церкви рушить.

В последней, самой яростной борьбе С святыней Божьей брошены все силы, Проклятья уст направлены к тебе, И ненависть глаза и ум застила.

Лишённые небесной чистоты, Отпавшие от вечного спасенья, Познали стыд паденья с высоты И страшного момента отверженья.

Навеки! Проклят! Брошен! Навсегда! Звучат набатом мысли потрясенья. "Кто не со Мной, тот – вне, тому – беда Наследие и совести мученье".

Родник святой живительной воды

Дарует Бог, чтоб во Христе напиться. Кому ж не Добрый Пастырь – поводырь, Тому дано козлиное копытце.

И смрадное, гнилое питиё Зальётся в души с адского колодца, Сбивая в стадо мерзкое зверьё, Клеймя для Предводителя уродцев.

Наперебой спешат загадить мир В остервенении козлы, тряся рогами. Но не попасть таким на Божий пир, Не разделить святую радость с нами.

## 35. Беспечна юность.

Беспечна юность и пуста мечтами, Нет цельности и цели нет достойной, Без знанья жизни мудрости нет с нами, Нет зрелости души, хоть тело стройно!

Не убедишь меня своим чудесным прошлым, Знать, не живёшь в текущее мгновенье! Осыпан цвет, и стал вдруг невозможным Души расцвет и силой наполненье.

Не променяю опыт драгоценный, Что душу мне огранил бриллиантом! В горниле очищенье, несомненно, И в спелости весь вкус, без вариантов!

36. Новый год.

Новый год тихой, робкой поступью Вновь напомнит нам о себе, И мерцающей звездной россыпью Перемены сулит в судьбе.

С неизменной надеждой и верою, Что бы ни было в прошлом году, Вновь раскрасим холст кистью смелою И прогоним с порога беду.

Всё отжившее ляжет на полочку, Всё ненужное из дому прочь! И искрится, сверкает ёлочка В эту чудную светлую ночь.

Вновь желанное всё припомнится В бой часов под бокалов звон, И мечты непременно исполнятся, И наполнится счастьем дом!

37. Зажигай, друг, свою свечу!

Зажигай, друг, свою свечу, Чтобы было вокруг светлей, И кому-то во мраке дней Стало вдруг, хоть на миг, теплей!

И в решающий этот миг Удержался кто на краю, И отчаянья горький крик Не поставил на кон жизнь свою.

Утешеньем согретый друг Вновь надежды найдёт покой, Разорвёт цепь сердечных мук Укреплённой и смелой рукой.

В этом мире безличье лиц Нагоняет тоску и страх, Одиночество в стае птиц, Отверженье в родных глазах.

В миллионах живых людей Ты увидеть себя сумей, Твою боль и твои мечты, Отражение твоих дней!

Мы похожи, и нет причин Отделять себя от людей, И под слоем чужих личин Все равны, и добряк, и злодей.

Нет причин не подать руки И подставить своё плечо, Если духом уже близки, Если сердце твоё горячо!

"Возлюби ближнего твоего, как самого себя" Евангелие Матфея 22;39.

38. Вёсны для радостей.

Вёсны для радостей, Осень – печалей, Чтобы за вёснами мы заскучали.

Лето – гимн зрелости И наслаждений, В речке купания, смеха, качелей.

Зимушки снежные

Чистым покровом Набело жизнь перепишут, и снова

Дней череда, Ярких красок картина, Всё соберёт, все года воедино.

Радуйся ночи И радуйся свету, Детям своим передай эстафету!

Размышлять и трудиться, Время встречаться и время проститься.

Время любить,

Помни, что всё Разноцветие жизни – Дар благодати Небесной Отчизны.

"Всему своё время, и время всякой вещи под небом" Экклезиаст 3–я глава.

39. А на сердце грусть.

А на сердце грусть, Словно тяжкий груз, И в плену душа задыхается. И кого вина, Что в силках она, Птицей бедною трепыхается?

И понять бы, где Быть моей беде, И кто ждал меня да готовился! Только хитрый вор Знал мой приговор, Но ни словом мне не обмолвился.

День за днём, как ночь, И уже невмочь. Кто поможет мне, постарается? Только ада сын Непоколебим, Сторожит и зло усмехается.

Ты была одна,
Не защищена,
А попавший к нам – не воротится.
Ты обречена,
Ты теперь больна,
Некому тобой озаботиться.

Есть моя родня,
Заберёт меня,
Знаю, помощь мне, уж, готовится!
Свет уже не мил,
Из последних сил
Стонет, бедная, Богу молится.

Вдруг явился свет, И тюрьмы, уж, нет, Разбежались в страхе лукавые. Поднялась душа, Во Христе дыша, И окрепло тело усталое.

Некому пугать, Некому пленять, Если силы брать у Воскресшего! Он – мои глаза, Он – моя стезя И хозяин сердца расцветшего!

Славный Божий Сын, Мира Господин, Власть Его навеки поставлена, Милостью полна, Правдою сильна И заветом людям оставлена!

40. Я не верю.

Я не верю! – то и делоЗаявляют люди смело.Бог – придуманная сказка,Для неграмотных подсказка.

Для полемики такой Есть ответ совсем простой: Чтоб увидеть, нужно знать, Чтоб поверить – понимать.

Разум нам дарует знанья, Слово Божье – пониманье. Если винтик есть и клема – Есть Создатель всей системы!

Если, всё же, Бога нету, То и нету белу свету! Показалось всё тебе, Всё мираж в твоей судьбе!

Да и сам ты – небылица! Нет такой в природе птицы! Есть ли ум иль нет ума? – Прост вопрос заведомо!

"Ибо всякий дом устраивается кем—либо; а устроивший всё есть Бог"
Послание Евреям 3:4.

41. Все мы, увы, несовершенны.

Все мы, увы, несовершенны, Но дело есть для всех умов. Не каждый роли своей верный, Но быть судьёй всегда готов.

Талантов тьма и дарований Касаньем неба на челе, Печать способностей и знаний Дана всем людям на земле.

Так, что же вечно нам мешает Щедрот источник открывать, Ревнивым духом обжигает И учит с братом воевать?

Какой мотив у этой роли, Не друга верного, врага? Какой конец у этой доли Горенья злого очага?

Где ты ничто, не стал собою И не принёс добротный плод, Там всё не то, и рвёшься к бою, Другим назначив эшафот.

42. Читайте, люди, Божье слово!

Читайте, люди, Божье слово! Услышьте нашего Творца! Страницы Библии не новы, Но новый дух дают сердцам!

Извечных истин неизменность Её страницы берегут И, обнажая мира бренность, В душе огнём священным жгут.

Ах, сколько лживых заверений Даёт уму безбожный мир! Как разрушительно стремленье Греховный возводить кумир!

В плену заблудшего сознанья,

В страстях, ошибках роковых Нет света истинного знанья,

Спасающего всех живых. Добро и зло – к чему стремишься? Обман и правда – выбор прост! Куда идёшь, кого боишься? – Поставит Библия вопрос.

В строках Божественного слова Всему итог уже готов. Христу не распинаться снова, И будет взгляд Его суров.

Кто не успеет приобщиться К Елею Божьего огня И не успеет освятиться, Тому лишь на себя пенять!

Ценнейший дар Святых Писаний Оставил Бог в словах простых. Едино миру назиданье, Един Спаситель душ людских!

43. Полетели ласточки.

Полетели ласточки На ветрах, Расплескались звёздочки В небесах.

Рассмеялись цветики Тут и там, Разбежались краскам По лугам.

А в лесу покажется Вдруг олень, И вздохнёт, поплачется Старый пень.

Был дубком раскидистым, Зеленел, А теперь он, срубленный, Не у дел.

В норках тёмных спрятались Все зверьки, Лисоньки и зайчики, И сурки.

Белочка-умелица

Краше всех, Спрячет к зимним месяцам Свой орех.

Дружно зверям в рощице Вместе жить, И детей им хочется Веселить.

Всё вокруг устроено Для души. И грустить, и хмуриться Не спеши!

В доброту сердечко ты Приодень! Будет, будет радовать Каждый день!

44. В пучине волн бушует шторм.

В пучине волн бушует шторм И топит душу. И всё на кон, а что потом? И ищешь сушу.

Опоры нет, и гаснет свет В очах тревожных. Последний вдох и к небу вздох Молитвы: "Боже!"

Иисус надежду нам даёт И утешенье, Чтоб был спокойным жизни ход И обретенье

Небесных благ. И веры шаг Ступает твёрже. Будь верным ты на всём пути, Господь поможет!

Из века в век вновь человек Шторма проходит, И горечь жизненных дорог Сердца изводит.

И неспроста без рук Христа Всё в жизни зыбко, А с Ним пойдёшь и мир найдёшь В Его улыбке!

Иисус надежду нам даёт

И утешенье,
Чтоб был спокойным жизни ход
И обретенье
Небесных благ. И веры шаг
Ступает твёрже.
Будь верным ты на всём пути,
Господь поможет!

"И поднялась великая буря; волны били в лодку, так что она уже наполнялась водою.

А Он спал на корме на возглавии. Его будят и говорят Ему: Учитель! неужели Тебе нужды нет, что мы погибаем?

И, встав, Он запретил ветру и сказал морю: умолкни, перестань. И ветер утих, и сделалась великая тишина" Евангелие Марка 4 глава, стихи 37-39.

45. Иисус Христос!

Воскресный день Христа страшит лукавого, И адвентистам передался этот страх, Ученья дух иного и нездравого, Из тёмных бездн, витает в головах!

Евангельская весть проста и радостна,

Её поют прощённые уста! Но ада месть люта и ересь пакостна Субботы вместо Сына и Креста!

Всё в ход идёт, любые ухищрения, Чтоб взгляд и ум направить не туда, От истины Христа и от спасения, От имени Его, – где ждёт беда.

Шаманских сил искали, говорения На ангельских, без смысла, языках. Но слышит Бог один язык – смирения И праведности в преданных сердцах!

Язык любви и веры упования, Ходатайства о близких и чужих, Чтоб Божий мир сходил на их страдания И благодать спасала души их.

Ходатайство почивших уготовано, И за своих стоят они стеной, Людьми в «святые лица» коронованы, И праху их не обрести покой!

Заложены их мощи в основание Всех храмов рукотворных, как печать,

И неизменен ритуал признания: Молиться, чтить и образ целовать.

Духовный блуд ведёт путём падения, И тщетно ищут Божью благодать, Напрасно ждут святого обновления, Никто её не может передать!

Иисус Христос!
Лишь только в Нём укрытие
И милость над склонённой головой,
А вне Его – обман, дурман, наитие
Бесовских сил и холод неживой.

46. Торжественен наряд.

Торжественен наряд Одежд святого пира, Белее всех снегов Сияет в небесах.

Святые воспарят Над грешным старым миром, Чтоб встретиться с Христом В прекрасных облаках. Невеста так юна, Чиста и непорочна, Румянцем на щеках – Смущения печать.

Небесная страна Знакома с ней заочно, Жених её души Пойдёт её встречать.

Изношенную плоть Земля в себе укроет И в утренней росе Следы усталых ног. Сумевшей победить Награду Он утроит, За испытанья все Подарит ей венок.

Вернётся в Отчий дом, И новое начало Непознанных дорог Её отныне ждёт, Дорожка к алтарю И музыки звучанье, И ангелов святых Ликующий приход.

Возрадуйся и пой, Душа, в Его объятьях, Отныне навсегда Ты в Божьем торжестве! Тебе – небес покой, Тебе – невесты платье, Когда сказала: «Да!» В едином естестве.

47. Стенает в испытаньях Украина.

Разорвано измученное тело, На части, на суставы, на куски. Враги смеялись, а душа бледнела, И сердце билось, ноя от тоски...

Собравшая народы, словно птица, Под нежное и тёплое крыло, Жила страна, но некому молиться, И Бог забыт, и бедствие пришло!

Царя снесли, и смуты час не ровен, И коммунизм в умах поставил трон. «Мы наш, мы новый мир построим!» – Кричала гордость, Спаса выгнав вон. Недолго Вавилону возвышаться, Придёт к концу запутанная нить.

Никто не может вечно обольщаться, Никто не может Бога посрамить! Упала ниц безбожная держава, Унижены основы гордецов.

И поняли: лиха беда – начало, И час пришёл воров и подлецов.

Украдено народа достоянье, И нищета, как гостья, – на порог. И совершать преступные деянья Легко, когда им выдан срок!

Стенает в испытаньях Украина, России плоть и правая рука, Оторвана и кровоточит ныне, Разлука для обеих нелегка!

Разбросанные камни собирают, В единстве сил развития залог, Христа покров защиту утверждает, Склонись, смирись, страна, у Его ног!

48. Когда идёшь путём креста.

Когда идёшь путем креста, Ты носишь милости Христа! Не забывай, что тот, кто плачет У ног Христа, тот много значит!

Пришла беда – врата открой, Не убегай, а смело стой! Когда приходит испытанье, Отбрось ненужные метанья!

Господь – защита и стена, Не поколеблется она! Молись о доме, о стране, Не будь от бедствий в стороне!

В проломе стань в лихих ветрах И прогони ненужный страх! Христа господство заявляй, И вместо ада будет рай!

Господне имя прославляй, Его суды благословляй! Готовь для правды Божьей путь, Его сосудом верным будь!

Содействуй царствию Христа Во всех селеньях и местах! Учи народы покаянью, Молитве, святости желанью,

И страху Божьему учи, Учи о Боге, не молчи! Прибежищем для слабых будь И преграждай всем бесам путь!

Разрушь все дьявола твердыни: Корысти, похоти, гордыни, Невежества, иных богов, Кровавых вековых долгов!

Кто силу от Него имеет, Того враги не одолеют!

49. Шабаша майдана короли.

Бог руками русских, как всегда, Суд вершит коричневой чуме. Только есть, кто ей сказали "да", Праведной препятствуя войне.

Кто ваш бог, что бесам потакал, Убивая восемь лет Донбасс? Кто ваш бог, что голос ваш молчал, Лишь сегодня стало слышно вас?

Псевдомиротворцы и лжецы, И нацистской гордости сыны, Вы – лихого бедствия отцы И гримас уродливой страны!

Вы – родили хаос и вражду, Беззаконье в идол возвели, Бросили страну свою в нужду, Шабаша майдана короли!

Украине слава, с нами Бог! – Пели вы в сомнительной борьбе, Вы из русских сделали врагов, Не заметив сатану в себе!

Что посеешь, то и пожинать, Сеющий слезу пожнёт беду! Не желают правду принимать, Не желают зло предать суду. 50. Увы, волков взрастила Украина.

Увы, волков взрастила Украина, И свой народ не брезгуют гнобить, Терзать Донбасский регион Единой И духу Гитлера старательно служить!

Защитники волков завыли дружно И покрывают беззаконье их, Ни честь, ни правда – вовсе им не нужно, И русский суд претит натуре их!

Но на волков объявлена охота, И оборотней та же ждёт судьба. Хоть, падальщики и нужны природе, Но их избыток – страшная беда!

Пощады нет украинским иудам, По всей стране идёт суровый бой, Хоть, прячутся, паршивые, за людом И ставят мирных прямо пред собой.

Наследники жестоких янычаров Взрывают школы, садики, дома, Клевещут на охотников волчары, Способность к лжи бесстыжей им дана.

Но вскроется всё тайное нацистов И замолчат бесчестные уста, Очистится земля от сатанистов И славить будет Господа Христа!

## 51. Жизнь прожить.

"Жизнь прожить – не поле перейти" – Гласит отцов напутственное слово. Вслепую дни, и трудности в пути Встречают всех, под солнцем всё не ново!

В огне страстей и в скорби мрачный час, В бою с врагом и в братских столкновеньях На прочность жизнь не раз проверит нас, Без компромиссов и без исключений.

Вершить свой путь, развилки выбирая, В добре и зле, предательстве и лжи, Краюху хлеба с ближним разделяя Или на власть и славу ворожить,

Рабом успеху стать или народу, Служить стране, бессребреником быть, В пустынях проводить живую воду Или за куш сомнительный убить –

Свой выбор каждый делает однажды И пишет книгу собственной судьбы. И не войти в земные воды дважды, Не снять долгов, не повторить борьбы!

Путь праведный от древнего начала Нелёгок и богатства не сулит, Но верен Бог, и заберёт печали, И всех, хранивших совесть, наградит.

Но есть капкан для праведных и добрых, Из адских бездн ведёт свою войну Лукавый дух, маня в обитель мёртвых, – В Христа не верить, не служить Ему!

В безверии мораль не смотрит в небо, Не ищет высших смыслов и идей, Но жаждет дух, и души просят хлеба, Что с райских кущ нисходит на людей.

В безверии недостижимо счастье, От Господа в отрыве путь уныл, А с Ним блаженство даже и в ненастье! – И в этом главный Библии посыл!

52. Не став рабом Спасителя.

Не став рабом Спасителя Святого – Не станешь сыном Бога в небесах. В смиреньи путь к Нему, и нет иного, Не обольщайся в суетных мечтах!

Не потакай природе похотливой И тщетной славы блеска не ищи! Её уносит ветер торопливый, В могильных плитах по ночам свищит.

Богатство – сеть, что душу уловляет, Престиж и власть – изящнейший капкан, И праздный дух сердца опустошает, И вместо добродетели – дурман.

Детей гордыни дьявол умножает, Коленопреклоненье не для них, Сердца их злы и ближних унижают, Святых молитв не знают губы их.

Но крест Христа лишь нищим и рабам От века и до века предназначен.

Не в возвышении мирском путь в небо дан, А в сораспятии с Христом, и не иначе!

Рабом Сын Божий путь земной вершил, Чтоб послужить всем людям в полной мере, И этим подвиг вечный совершил И дал пример для христианской веры.

Чтоб знали люди: подлинно ценна Та вера, что всё сердце расточает В земных путях, что Богу отдана И, не держась земли, рассвет встречает.

## 53. Схождение Огня.

Схождение Огня Святого к людям Две тысячи свершилось лет назад, И больше повторения не будет – Излился щедрый дар небесных врат!

Христово искупленье для народа Открыло новый – благодати век, И Дух Святой волненье дал природы: Огонь и ветер видел человек.

Сошёл с небес в знаменьи мощной силы:

Христа господства час святой настал! И имя Сына Божьего Мессии Отныне возвещать велит устам.

В Христовых детях сотворив обитель, Дух Божий Сына миру открывал, Евангелия верный Возвеститель Служителем земли и неба стал.

И зажигать сердца огнём священным Ему до судных дней дано Христом. А развлекать сомнительным знаменьем – Не Божий путь, но путь обмана в том!

Не обещал Господь на год давать надежду, Но предрекал внезапным свой приход! И белыми велел хранить одежды, И бодрствовать на всякий день и год.

Знамения Свои крепит Он к Слову – В евангелие силу заложил! А все иные чудеса не новы, Лукавый дух весь мир заворожил.

И псевдоблагодатное явленье, Не Божьего, а ложного огня,

Из года в год становится знаменьем Обманутых умов, к себе маня.

А от Христа Воскресшего уводит! Для Гроба культ придумал хитрый дух! И православие как истину возводит, И впечатляет зрение и слух.

Чтоб верили языческим преданьям И доверяли странным чудесам, Оставив в небреженьи назиданье И к сердцу путь закрыв святым словам.

54. Я готов был весь мир обойти.

Я готов был весь мир обойти И оставить всю жизнь за спиной, Я надеялся счастье найти В чудных странах, где ливни стеной.

Я мечтал и я верил: найду, Новых солнц обогретый теплом, Где игриво кричит какаду, В буйной зелени машет крылом.

Там, где сакуры тонкий дурман

Ароматом любви обовьёт, Позабудется старый обман, Прошлых лет заточения гнёт.

Там, на склонах альпийских лугов, Безмятежна веков пастораль, В забытье нескончаемых снов, Там меня не коснётся печаль.

Диких прерий влечёт горизонт, Смелый ветер посадит в седло, Где ни смокинг не нужен, ни зонт, Лишь брутальная битва со злом.

Остро чувствуя вновь к жизни вкус Среди мрачных и замерших скал, Я пойму всех стремлений искус: Оказалось, я Бога искал!

55. Благая весть летит, звеня.

Благая весть летит, звеня: Христа свершилось воскресенье! И скорби прошлых дней уняв, На сердце – мир, ушли сомненья. Ликует небо: "миру мир!", Господь помиловал всю землю И свет спасенья подарил Всем тем, кто Богу сердцем внемлет.

В презреньи мерзость, смерть и страх, Унижен ад, в испуге бесы, И в нежных Господа руках Надёжная от бед завеса.

Никто не сможет погубить, И не похитят злые волки, Сетей коварных тщетна нить, И не осудят кривотолки!

В покое души христиан: Воскресшего сильна защита! А, значит, крепок веры стан И двери в прошлое закрыты.

Святая Троица – наш Бог! Иисус Христос – Господь Вселенной! Блаженной вечности Исток И Жизнедатель в мире бренном!

56. Кто Богу безымянному поёт.

О Боге много сложено стихов, Хвалебных строк и строгих песнопений: Религиозный дух всегда готов Быть рупором сомнительных знамений.

А кто Господь? И кто за словом "Бог"? Ответа нет, хранит строка молчанье. Но много есть обманчивых дорог Вне Библии святого указанья.

А имя, друг? Ну, что же ты молчишь? Кого, скажи, ты Богом называешь? Кому свой труд и сердце посвятишь? Кого в тиши ночной ты призываешь?

Иисус Христос – один для всех нас Бог И Человек, владеющий Вселенной, Кто искупить грехи мирские смог И кто Заступник людям неизменный!

Кто Богу безымянному поёт – В прельщении лукавом пребывает, Из родника Живой воды не пьёт И истины, увы, ещё не знает!

"И беспрекословно — великая благочестия тайна: Бог явился во плоти, оправдал Себя в Духе, показал Себя Ангелам, проповедан в народах, принят верою в мире, вознесся во славе" 1 Тимофея 3;16

57. Алчный взгляд, кроткий вид.

Алчный взгляд, кроткий вид овечек, Патриоты майданных дней Не скорбят и не ставят свечек За помин Украины всей.

Волчий нюх и собратьев стая Тут как тут на кровавый пир, С наслаждением труп терзая, В оболочку проник вампир.

Государственный приняв облик, Убивали её детей, На потоке фальшивый ролик Для политики лживой всей.

Разрушали страны устои, Дерзко грабили донага, Цели не было что-то строить, Но из русских создать врага. Русский дух украинцев смелых Был препятствием наглецам И стеной для воров умелых, Обличением подлецам.

Собиравшие на несчастьи, Униженьи людей своих, Удивляются, вдруг, ненастью, Постучавшему в двери их.

И война неизбежной стала, И возмездие на порог. Бьются шалые неустанно, Нет обратных для них дорог!

58. Лжерелигий тёмный сонм.

Лжерелигий тёмный сонм В помрачённый вводит сон: Завораживать лжесловом Искусителю не ново!

Культ икон и культ мощей, Богородиц и свечей От языческих времён Ставит идолы на трон.

А Спасителя ученье Остаётся в небреженьи! Но останется навек, Что посеет человек.

"Не обманывайтесь: Бог поругаем не бывает. Что посеет человек, то и пожнёт" Галатам 6;7–8.

59. В преддверии Господнего пришествия.

В преддверии Господнего пришествия С небес святых для гнева и суда Волнуют мир тревожные известия, И ближе неизбежная беда.

Людским делам пределы предназначены, Грехам и тщете близится финал, Суды народам Господом назначены, Чтоб каждый Бога праведность познал.

В томленьи дух, и страха наваждение Подкашивает ноги и умы, Бессильны бывшим идолам каждения, Не спрячут ни пещеры, ни холмы.

Для милости Христа нет больше времени, Уходит мир с земли и благодать, Закончен срок для сеяния семени, Готовит жатву ангельская рать.

Христа забывшим Бог не даст спасение, Вердикт выносят Божии уста: Кто смерть Христа не принял в поклонении, Тому закрыты вечности врата!

60. Нет у Бога Богородицы!

Нет у Бога Богородицы, Не рождает Бога тварь! Мы – лишь прах, что вновь размножится, Мы – греховная Агарь!

Плоть от плоти снова родится – Так явился в мир Христос. Жертва Вышнему приносится, И святой ребёнок рос.

Мать Его – не Богородица, А Христа по плоти мать! Божество Его не множится, И богами нам не стать!

Все равны и все спасаемы, В церкви душ глава – Христос! Свет Его неугасаемый Милость людям всем принёс.

61. Прославим Бога всех небес!

Прославим Бога всех небес, Земли, морей и всех Галактик! Благая весть "Христос воскрес!" Пронзает мир духовных практик.

Творивший мир в трёх лицах Бог Христа поставил над Вселенной. Усвой спасительный урок, Склонись у ног Его смиренно!

А служащий иным богам – Напрасно строящий строитель. Кто не стремится к небесам, Тот ада мрачного служитель!

Во лжи купаются лжецы, Пути их подлы и преступны, Превратных дел они жнецы, Им вечность с Богом недоступна.

62. Не впадайте в грех кумирства!

Не впадайте в грех кумирства! – Строго заповедь гласит, Поклонение нечисто, Если не к Творцу летит!

Есть обет в священных строках: «Прославляющих Меня Я прославлю», и пророки Учат всех завет принять.

Создан мир для прославленья Велелепия Творца, А поющий гимн творенью Не наследует венца!

Славы Бог не даст иному, Он – Ревнитель и Судья! Он – всеобщий Искупитель И источник бытия!

Альфа – Он и Он – Омега,

Центр мира, смысл и суть, Он – времён создатель бега, Их поток не разомкнуть!

Он вдохнул в живущих душу, Дал пределы и года, От Него – моря и суша, И событий череда.

Первый вдох и выдох в смерти Возвращаются к Нему. Потому лишь Богу верьте И служите лишь Ему!

«Я есмь Альфа и Омега, начало и конец, Первый и Последний» Откровение 22;13.

«Господу Богу твоему поклоняйся и Ему одному служи» Матфея 4;10.

63. Война идёт.

Война идёт восьмой по счёту год, И плавится земля в огне и боли. Восстал на битву демонский народ, Набросив на страну узду неволи.

Нацизм своей идеей возгласил И псевдоукраинскую свободу. Вражду разжечь – немало нужно сил, Чтоб в пламя бросить братские народы.

Все восемь лет пылала Украина, Россию звали на кровавый пир, И черти, на её запрыгнув спину, Кричали: "нам не нужен с ними мир!"

К войне стремились и войну встречают – Что сеешь, то и будешь пожинать! Чертей Россия нынче выбивает, Чтоб мирную страницу начинать.

64. Гляди вперёд и не теряй надежды!

Гляди вперёд и не теряй надежды! В руках Всевышнего миры, и лишь невеждам Не виден промысел небесной тишины.

Назначен срок дорогам и причалам, Событиям, властям, смертям, началам, Но милостью Христа все дни полны.

65. В субботний день.

"В субботний день, а не в воскресный, Угодна Богу похвала И поклонение уместно" – Услышишь чьи-то вдруг слова.

И дрогнет сердце: по субботам? – Клише собраний АСД. Но в каждом дне своя работа, И Бог присутствует везде.

Он в каждом дне, а не в субботах, Живёт в святилище души, Христов покой даря в заботах И голос мира заглушив.

Вины и муки непрестанной Избавиться Господь зовёт, И рай земли обетованной Детей Христовых верно ждёт.

Войди в покой грехов прощенья, Готова к встрече неба высь! Врагов не слушай наущенья И с суетой мирской простись!

66. Благословение ребёнка.

Благословение ребёнка Крещением не называй! Традиция подделки тонкой Крадёт у душ священный рай.

Креститься значит – посвященье, Обет Христу добром служить, Принять святое очищенье И благодатью дорожить.

Присяги ждёт Господь и веры, Он показал всем людям путь, Не детским разумом, а зрелым Служил Отцу, и в этом суть!

Смешал лукавый смыслы Книги, Превратных дел рождая зло. На мире – демонское иго, На душах – чёрное крыло.

67. Бог явлен миру во Христе!

Бог явлен миру во Христе! Иегова, значенье, – Сущий!

Христос есть Бог, Христос везде, Он Сам есть жизнь, Он – жизнь Дающий.

Живёт Господь во всех веках, Он Есмь, Он – Первый и Последний. Предвечный Сын в своих руках Содержит мир, Он – Царь наследный.

Ему Отец вверяет судьбы, Царей земных короновать, Он для Себя поставил судей, Он Сам – Судья и Благодать.

Христос избрал народ священный Как представительство Своё, Для всей земли благословенный, Спасающий детей её.

Людей, что светят в мире грешном И заграждают злобы вал, Что служат истине прилежно, Он Церковью Своей назвал.

Хранят Завет самозабвенно И учат имени Христа, И воля Божья неизменна:

Его призвать должны уста!

Прийти к Нему и в Нём остаться, – И в небо нет иных путей! Христу должны мы поклоняться, – И нет иных благих вестей!

68. Отец Небесный не для всех.

Отец Небесный не для всех, Но для того, кто принят Сыном! Немало в мире есть помех, Чтоб увести от рая мимо.

Немало есть кривых дорог, Что манят, будто бы, к спасенью. Но если б Бог всех принять мог, То б злых вместил без исключенья.

Напрасен голос твой в ночи, Пока грехов Ему не вверишь. Бог слышит всё, но Он молчит, Ведь, ты Спасителю не веришь!

Он – не Отец, а ты – не сын, Пока не принят Божьим Сыном! Под плач кладбищенских осин Немало душ во мраке сгинет.

69. Синеокая.

Ноги, сбитые в кровь. Усталость. И до цели чуть—чуть осталось. Ты за счастьем ушёл, ты верил, И немало дорог отмерил.

Где же ты, мой Эдем прекрасный? Без тебя дни мои ненастны, Без тебя мне покой лишь снится Вновь летящей ко мне синицей.

Синеокая чудо-птица На ладони мои садится, Тишину нарушая ночи, Будто, тайну поведать хочет.

Чудо Божие здесь и рядом, Бог тебя осеняет взглядом. Наш Господь, Иисус Спаситель Приготовил для нас обитель.

Светит нам самым чистым светом

И зовёт нас своим Заветом. Как целебный нектар – прощенье И недугов злых очищенье.

Он врачует и жизнь вливает, И надеждою оживляет, Он разрушенное отстроит, Его взгляда весь мир не стоит!

Он и есть наш Эдем прекрасный, Даже если не сразу ясно. Жаждет сердце к Нему, и мнится, Вновь в рассвет улетает птица.

Я испокою вас" Евангелие Матфея 11;28.

"Придите ко Мне, все труждающиеся и обременённые, и

70. Мы все уйдём.

Мы все уйдём. Так облетает Листвой к зиме осенний сад, Привет прощальный посылает, Встречая первый снегопад.

Все люди смертны. И мгновенья, Что буйной зеленью цветут, Своё исполнив назначенье, В объятия земли уйдут.

Рожденья вдох – начало жизни, А смерть – прожитому итог, Трудам земным немая тризна И перед вечностью порог.

Готовит Бог всем людям дело, В Свои миры вводя, любя, И душу облекает в тело: Живи, твори, являй себя!

Рождение – пути начало, А смерть продолжит этот путь, А если сбился, то сначала Начни его и верным будь!

Иди в своём предназначеньи, Себя Всевышнему отдав, Путей чужих презрев влеченья И свой, единственный, избрав!

71. Язычники.

Язычники себе создали культы,

В игнор отправив Господа Христа, Но видит Бог жестокосердных бунты, И их отвергнут Божии уста.

Царицей быть и в небе править призвана Святая Церковь, что Господь собрал, Иисус—Жених готовит царство избранным И Церковь Суженой Своей назвал.

Господня мать по плоти всем известная, Что входит в сонм спасённых и святых, Но не она – Жена Царя Небесного, Не ей одной дары венцов златых!

## 72. Русофобам!

С американским зверем—бесом Ты вместе будешь ад топтать, Ведь, богоборчество, известно, Тебя же будет осуждать.

Кто русский мир так ненавидит, Тот ненавидит и Христа! Кто правду и закон не видит, Тот скалит зубы неспроста! Чертей антихриста так много, И ты подмахиваешь им, Грязна, скверна твоя дорога, Плохая участь людям злым!

## 73. Нам русские – враги!

Нам русские – враги! – кричали,Нас истребить предназначалиИ Украину погубить,За это русских будем бить!

Кто верит лжи, тот с ней согласный, В нём дух врага людей ужасный! Кто к истине душой стремится, Тот в Боге смело укрепится!

И никаких клевет коварства Не в силах праведное царство Опутать, взять и одолеть, Лишь лживым приготовят сеть!

Рабы обмана, как слепые, Разносят ереси пустые, Не польза миру, только вред, За ними шлейфы многих бед. 74. Не верь, не бойся, не проси!

Не верь, не бойся, не проси У Бога света и прощенья И смело флаг греха неси Назло Христову воскресенью!

Прощай порок и страсть люби, А ближний – на пути помеха, Себя цени, себя труби На площадях торгов и смеха!

Козлы строптивы и умны, В овечьих шкурах жить им нудно, Их райский сад – волчцы, терны, А Бога пажить недоступна.

И пусть сгорят твои мосты, Оставив в прошлом все сомненья, Иди!.. Но, на краю застыв, Опомнись и вернись...к спасенью!

75. А сердце моё

А сердце моё омертвело,

Однажды убив во мгле, Ещё не родившись, тлело В проклятии на земле.

А сердце моё не умело Любить в полноте, но сном Бестрепетным тихо млело, Оставив жизнь на потом.

В сиянии ночи вечной И в мраке холодных дней Казалась жизнь скоротечной, Но верилось всё сильней!

Всему вопреки на счастье Себе я дала зарок И Богу сказала "Здравствуй, Тебя я нашла, мой Бог!"

Из пропасти поднимаясь, Не год и не два, а век, Вновь в целое собираюсь, На шаг усмиряя бег.

Больная душа не сразу Эдемский найдёт покой, Но чарам конец и сглазу Под Божескою рукой.

И таинством возрожденья Коснётся небесный рай, Дав силы идти к спасенью, В прекрасный желанный край.

Надежда, как якорь, держит, Любви возрастать дано, И веры бескрайни межи, Когда безо всяких "но"!

76. Где найти молящихся людей?

Где найти молящихся людей? Час войны спускается на землю, Ангел смерти принял свой удел И серпом живые косит стебли.

Громовых раскатов грозен рык, Долго тучи гнева собирались, В небеса стремился боли крик, И обиды слёзы поднимались.

Беззаконья кровь лилась рекой,

У беднейших крохи отбирали, И святыню мерзкою рукой Били и бесстыдно оскверняли.

Позабыты Божии пути, Заросли тропинки к Божьим храмам, Некому кресты Христа нести: Пресыщенье, воровство, обманы.

Полон стал нечестия сосуд, И не может больше наполняться, Неизбежен над народом суд, И не вечно Духу оскорбляться!

К покаянью люди не спешат И не жаждут вышнего богатства, Не возносит фимиам душа, Опьянясь грехами святотатства.

Нет молитв, молчат людей уста, Открывая двери тёмным силам, Допуская беды тут и там, Разрешая дьяволу насилье.

Приходите, дети, Я вас жду! –
 Отчий глас взывает непрестанно,

Отвращу коварную беду,Исцелю Своей любовью раны!

Дайте же молитвенным устам, В доме и в труде во имя Бога, Возносить прошенья к небесам, Чтобы благодати было много!

77. Победы нет без покаянья!

Победы нет без покаянья, Не плотью человек силён! За грех приходит воздаянье – Гласит Всевышнего закон.

Восстав на брань, готовясь к бою, Законы неба соблюдай! Чтоб правым был, и Бог с тобою Пойдёт и скажет: Побеждай!

Небесных духов легионы Мечи святые обнажат, Воздвигнут крепкие заслоны, И бесы в страхе задрожат.

Не сонмы тел и не железо

Успех рождают на войне, Небесный суд суров и резок – Он верным силу даст вдвойне.

Труба зовёт крушить твердыни Две тысячи заветных лет. Христова вера не остынет, А, значит, пораженья нет!

78. Пора предать суду.

Пора предать суду
Украинского монстра,
Посланники сошли
Решительно с небес.
Губитель, на беду,
Свой взгляд направит острый,
И жаль невинных всех,
Попавших под замес.

Война с огнём страстей В прорехи все заходит, Где тонко, там и рвёт Судьбы живую нить. Жестоких новостей Черёд, увы, приходит,

И этот мрачный день, Уж, не остановить.

Христа покрова нет,
Над домом нет молитвы,
А, значит, нет преград
Губителю войти.
А кто хранит завет,
Тот в день смертельной битвы
Сумеет устоять
И сквозь огонь пройти.

Защиту дарит Бог, Он в этом мире с нами, Хранит Сыновья кровь Судьбу Его детей. Чтоб враг не превозмог, Дано Христово знамя, И час настанет вновь Для добрых новостей.

79. Завещание святое.

Бог сказал: "Я есмь! Я Сущий! Мир, живи, как Я живу! Я – добро и свет Дающий,

Тот, Кто скрыт и наяву".

Шесть периодов Вселенной, От начала до конца, Были тайной сокровенной И явлением Творца.

Человек отнюдь не лишний, Но прекраснейшим венцом Явлен миру, и Всевышний В день седьмой вошёл Отцом.

Образ и подобье Бога Почивали на челе, И в святейшие чертоги Им был доступ на Земле.

Звали их – Адам и Ева. Прародители людей Стали на дорогу Гнева, Грех познать их звал Злодей.

Предали в гордыне Бога, Приняли смертельный яд, В путь от Отчего порога Им идти, где смерть и ад. Первый грех борьбы с святыней Их лишил прекрасных дней, Горечь тягот на чужбине Давит сердце всё сильней.

И земля в стыде закрылась: Благодати больше нет! Где бесчестье поселилось, Там беды гнетущий след!

И отныне в женской доле И в рождении детей – Знак порочности и боли, В память выбранных путей.

Брат на брата руку поднял И в презрении убил. Не раскаялся, не понял, А солгал и грех сокрыл.

Зла расцвет и усиленье К краху мир людей вело, И потопа истребленье Ни к чему не привело. Вновь размножились пороки, Чёрным цветом расцвели, И последние пророки Волю Бога принесли.

Завещание святое Бог народам оставлял, Обещание благое Вечной жизни возглашал.

Грех впервые Он отметил И Адаму указал, Искупление наметил И Закон священный дал.

Грех покрыть им Бог позволил, Наготу позора скрыл, Агнцев кровь на землю пролил И из шкур одежду сшил.

И в дальнейшем кровь обета Очищения грехов Стала символом завета До спасительных веков,

До рождения Христова,

Сына Бога, в нужный час. Кровь Его даёт покровы, Возвращает к Богу нас.

Поклонись Кресту, покайся И пред Господом смирись! От гордыни отрекайся И гляди в святую высь!

Блудных пут с бесовским миром Ты избавиться спеши, Чтобы быть на Божьем пире И в спасении души!

«О Нём все пророки свидетельствуют, что всякий, верующий в Него, получит прощение грехов именем Его» (Деяния 10;43).

80. Сумасшедшие фрики.

Сумасшедшие крики, Сумасшедшие фрики, Затуманилось небо, Занесло сизой мглой. Легионов армада, И восставших из ада Вновь на битву с святыней Поведёт демон злой.

Труд и подвиг Христовых, Многолетий церковных В благодати и мире Сохраняют сердца. Не погубит лукавый Души добрых и правых, Сам Господь ограждает Их рукою Отца.

Но становится ясно В испытаньях ужасных, Кто святой, кто нечистый, Кто силён и кто слаб. Рупор правды и сплетен – Всякий станет заметен, Кто для Бога трудился И кто дьяволу раб.

Что жило воедино, Станет, вдруг, отделимо, И уже невозможно Разделять вместе кров. Для детей Велиара Сладок дым от пожара, Сладок хаос и горе, И пролитая кровь.

В духе дерзкой гордыни
За позорное имя,
За разврат и бесчестье
Поднимают свой стяг.
Но конец тёмной силы –
Лишь безмолвье могилы,
Лёгкий вереска шелест,

Где был вражеский шаг.

мир пришел Я принести, но меч, ибо Я пришел разделить человека с отцом его, и дочь с матерью ее, и невестку со свекровью ее. И враги человеку – домашние его." Евангелие Матфея 10

"Не думайте, что Я пришел принести мир на землю; не

81. Мы были и будем братьями!

Мы были и будем братьями, Хоть клином тёмная сила, И разорвать старается, Кого одна мать носила!

-я глава.

Мы были и будем собраны, Хоть общий наш дом разрушен, Единой страны осколками Поранены наши души.

Украинцы – те же русские, От "края" названье взявшие, Не галльские и не прусские, И сакских столов не знавшие.

Но вновь обратить стараются Из русского люда в н'елюдей, И память стереть пытаются Под марши иных идей.

Взрастили с душком уродину, Селекцию ядовитую, Забывшую свою Родину И братьев своих избившую.

Но русским всегда не ново За всё быть одним в ответе, И снова за ними слово, – С Россией Христос в завете!

" Вот шесть, что ненавидит Господь, даже семь, что мерзость душе Его:

глаза гордые, язык лживый и руки, проливающие кровь невинную, сердце, кующее злые замыслы, ноги, быстро бегущие к

сероце, кующее злые замыслы, ноги, оыстро оегущие к злодейству, лжесвидетель, наговаривающий ложь, и сеющий раздор между братьями." (Притчи 6;16).

82. Я виновна.

Я виновна, что я страдаю

Не чужой, а своей виной. Я виновна, что мало знаю, И в этом упрёк мне одной. Простираться вперёд без оглядки – Роскошь избранным, у кого душа С совестью не играет в прятки И стремится ввысь, не спеша.

Час сомнений продлится вечностью, Безысходный навеет сон, И простится душа с беспечностью, И, как будто, без края он. Покрывало тяжёлой ночи. Зеркала отражают мрак.

Но опять кто-то в дух пророчит: Ты не верь, всё совсем не так!

Искушенья прикосновение –

Тёмный омут, внезапный плен. Но не вечно моё смятение, Не оставит Бог насовсем. Помолюсь и скажу: не буду В путах тяжких! И разорву. Отрекаюсь от тьмы, забуду! И Спасителя призову.

Светлый луч, посланный с небес. Прочь иду я от тьмы забвения, Знаю точно: Христос воскрес!

Вмиг вернётся души спасение,

"Забывая заднее, простираюсь вперёд" Филиппийцам 3;14.

83. Чернеют куполов кресты.

Чернеют куполов кресты И молча знаменья вещают, И враг, что холодом настиг, Здесь разоренье обещает.

В обитель древнюю вступил, Закончен срок, что Бог отмерил, И час ответа наступил, Кому ты сердце своё вверил.

Святынь привычных ты лишён, Скорбишь в сиротстве обречённо И веришь: адом искушён, С врагом воюешь увлечённо.

Но в уповании на плоть Ты делаешь ошибку снова, Свергает идолы Господь И рушит тех "святынь" основы!

84. Вспомни о Боге!

Вспомни о Боге! День обновился, Свет озарил восток. Смысла так много В том, что родился, Только б увидеть мог!

Звёзд мириады,

Словно отряды, Посланные в поход. Вечные смыслы Божья Отчизна Щедро с небес даёт.

Ты не случаен, Хоть, и отчаян Был иногда и слеп. Лишь бы святыни Не сквернил имя И сохранял свой свет.

Вспомни о Боге, Он, ведь, в дороге Вместе с тобой идёт! В кознях обмана И в рваных ранах Руку тебе даёт.

Он защищает, Он поднимает, Силы дав вновь мечтать. Вспомни о Боге, Ведь, так немного Можешь Ему ты дать! Сердца обитель, Воина китель И по душам разговор. Жизнь скоротечна, Если беспечна, Вынеси ей приговор!

В бой собираясь, Не сомневаясь, Зло будь настроен бить! В битвах Вселенной Враг неизменно Должен повержен быть!

Делай, что должно! С Ним всё возможно, Демонов тщетен вой! Сброшены маски, Предан огласке Выбор навеки твой!

85. У нас весна.

У нас весна, и всё цветёт, И нежность в сердце пробуждает. А где-то бой, война идёт, И где-то злоба побеждает.

Пустив судьбу на самотёк, Живя лишь днём, не веря Богу, Ты тратишь сил своих исток И предаёшь свою дорогу.

Под громкий хор чужих идей, По воле промысла чужого Легко идти в толпе людей, Инстинкты приняв за основу.

Легко, волненье подавив И за порогом честь оставив, Вливаться в общий коллектив, Принять законы волчьей стаи.

Гордыня властною рукой Поставит совесть на колени И мерзкой старческой клюкой Убьёт в зародыше сомненья.

Ты крепок, молод и красив, И жизнь твоя в разгаре лета, Но недостаточно правдив,

Хотя, кого волнует это?

Сейчас вполне ты на плаву, А что потом – тебе не страшно, В какие мутки позовут, В кого стрелять, – совсем не важно.

Донбасс и русских, как мишень, Представишь ты легко и просто. Легла на душу смерти тень, И твой окоп теперь, как остров.

Всё здесь решится и сейчас, Лихая удаль – лжеотвага, Последний истекает час, И скомкана письма бумага.

Расстаться с жизнью не готов, Не в силах грань её отмерить, И не найти молитвы слов, Когда и не учился верить.

И нет последнего "прости", Молчат уста, кровь стынет в жилах. Весна не может расцвести В душе, что Богу не служила. 86. Загляни в себя.

Загляни в себя и ужаснись Бездне, не имеющей предела, К откровенью ночи прикоснись, Что души царицей стать сумела!

Леденящим холодом дохнёт, Вековых глубин коснётся взором, Пращуров твоих ей ведом род, Что брала лукавством и измором.

Ей служили деды и отцы Верной службой в мрачном облаченьи, Тайной власти чёрные жрецы И страстей порочного влеченья.

След порока множился в роду, И печать незримая чернела. Что ж так ворон крячет на беду? Что ж так ветер завывает смело?

В зеркалах не отразился лик, Знать, царица в дом войти успела. И цветок живой внезапно сник, И лицо внезапно побледнело.

Но не сдался в этот тёмный час, Хоть, рука костлявая сжималась, Смерти власть сильна, но не сейчас, До рассвета время оставалось.

Иисуса имя вспоминал, Вырываясь из глубин забвенья, И молитву древнюю шептал, Во Христово веря искупленье.

Бездны тьма не в силах превозмочь Жизни свет, врывающийся ясно, И в рассвет навек уходит ночь, Если сердце к Богу рвётся страстно!

87. Покайтесь, веруя в Христа!

Покайтесь, веруя в Христа! – Любовь Божественная просит. Евангельская весть чиста И к небесам сердца возносит.

Живите, веруя в Христа! Спасайте души от проклятья! Святая истина проста И учит нас, что все мы – братья.

К любви и миру рождены, Блюсти небесные законы, Мы созиданью отданы, Стихиям зла создать препоны.

Без Бога в жизни света нет, Цель не ясна в цепи мгновений, Живущий в сумрачной стране Не пьёт нектар благословений.

Не ведая небесных сил, Душа томится и страдает, И, одиночество вкусив, Холодным взором обжигает.

Любовь угаснет насовсем, И ненависть взамен проснётся, И тот, кто был товарищ всем, Врагом коварным обернётся.

Волков немало тут и там, Остерегайся им поверить! Мир раскололся пополам: Сыны Эдема против Зверя.

Покайтесь, веруя в Христа, Доверив Богу жизнь и душу! И в освящённые уста Вложите песнь, чтоб мир вас слушал!

«Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную» Евангелие Иоанна 3;16.

88. Где поставили – там и стой!

Где поставили – там и стой, Доверяя всецело Богу, Если стужа и ветра вой, Если мгла поглотит дорогу.

Всё не ясно, и зыбь в глазах, Под ногами всё сплошь – трясина, В Иисуса тепло руках, Доверяй Ему, Он всесильный!

Не оставит тебя в слезах, От невзгоды укроет нежно, И врагов отведёт глаза Пылью знойной и бурей снежной.

Даже если всех бед стена И дорога одна – на плаху, Вдруг сражённой падёт она, И в свободе нет места страху!

Расцветают весны сады, Где зима наблюдала строго, И потоки живой воды В сердце верном найдут дорогу.

Будь спокойным и смелым будь В утро раннее, в поздний вечер! К Жизни вечной прекрасен путь, Хоть терновым венцом отмечен!

89. А мир всё спит.

А мир всё спит, а мир не слышит Шагов грядущего Христа. Благая весть звучит всё тише, И буря застит небеса.

Сбивает ветер с ног суровый, Огня беснуется стена. Отринул мир Христа покровы. Идёт на мир греха война!

Поникли гордых взгляды вмиг, И сила сильных истощилась, И горя безутешен крик, И дерзость хищных укротилась.

Лишённый крова и еды, В стихиях огненных и страстных, Спасенья ищет от беды, Но все старания напрасны.

О, Господи, ну, где же ты?Тебя ищу, к Тебе взываю!Твои прекрасные чертыТеперь желанны мне, я знаю!

Готов теперь Тебе служить, Тебе покорным быть слугою, Твоим законом дорожить И жизнью жить теперь другою!

Слова Твои всегда звучали На перекрёстках городов, Меня крестили и венчали В традиции святых даров.

Твоё учение звучало И в праздники, и в будний день, И к новому звало началу, Но поглощала духа лень.

В святую веру снова звали, Но не с руки себя менять, И в слишком сладостные дали Себя позволил увлекать.

В трудах суетных жил и верил: Успею я к Тебе прийти! И вот теперь познал потерю, Позволь теперь Тебя найти!

Но тщетно сердце ждёт в надежде, Молчит Господь, лишь ветра вой, И рвёт последние одежды, И для воды сосуд пустой.

В кромешной тьме лишь отблеск света От жара адского огня. В закате вечном нет рассвета, – «Ты никогда не звал Меня!».

«Ищите Господа, когда можно найти Его; призывайте Его, когда Он близко!» Исайя 55;6.